



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань здоров'я нації, медичної допомоги
та медичного страхування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-59, тел./факс: 255-92-21

№ 04-18/16-9

«22» березня 2022 р.

ДЕЛЕГАЦІЯ МІЖНАРОДНОГО КОМІТЕТУ ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА В УКРАЇНІ

kyi_kyiv@icrc.org

Війна і інфекційні хвороби стоять пліч-о-пліч.

З кожним днем ситуація в містах Маріуполь, Харків, Херсон, Чернігів, Суми, населених пунктах Київської області, Луганщини та Донеччини та на інших наших територіях, доведених російськими агресорами до гуманітарної катастрофи, може вибухнути епідеміологічною катастрофою.

Системи централізованого водопостачання зруйновані, місцеве населення, переховуючись у підвалах та інших укриттях, уже декілька тижнів потерпає від дефіциту питної води, використовуючи непридатну для пиття воду, яка може бути вкрай небезпечною для здоров'я. І альтернативи немає, тому заради недопущення зневоднення та спасіння життя люди піддаються смертельному ризику.

Великі скупчення людей, обмежений доступ до чистої води та відсутність умов для дотримання правил особистої гігієни можуть стати детонатором швидкого розповсюдження інфекційних захворювань серед дітей та дорослих і так доведених російським агресором до фізичного виснаження.

Наразі Україна потребує реагентів для очищення, знезараження, дезактивації та дегазації води у різних формах їх випуску; дезінфікуючих засобів для особистого застосування та санітарної обробки приміщень, в яких тимчасово перебувають громадяни, захисних засобів органів дихання та зору тощо.

Тому від імені усіх своїх колег – членів парламентського Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги і медичного страхування звертаюся до вас з проханням про підтримку України у вирішенні питань забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення в умовах гуманітарної катастрофи з метою протидії виникненню та поширенню інфекційних хвороб.

Цей перелік не вичерпний. Ми також будемо вдячні за надання консультативної допомоги з боку воєнних епідеміологів та інфекціоністів, консультантів, які мають досвід роботи з цих питань у «гарячих» точках та зонах військових конфліктів світу, для визначення найоптимальнішого переліку та найефективніших засобів для застосування на територіях, доведених країною-

агресором до гуманітарної катастрофи, а також за надану гуманітарну допомогу у якомога стислі терміни.

Сподіваюся на розуміння та підтримку у вирішенні порушеного мною питання.

Голова Комітету

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Михайло Радучин', written in a cursive style.

Михайло РАДУЦЬКИЙ